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KAPELA U DOMU SV. MARTE U VATIKANU

HOMILIJA PAPE FRANJE NA JUTARNJOJ SV. MISI

Ljubite svoje neprijatelje i molite za svoje progonitelje: riječ je o otajstvu kojem se mi kršćani
trebamo suobličiti kako bismo bili savršeni poput Oca nebeskog – istaknuo je papa Franjo na

jutarnjoj svetoj misi slavljenoj u Domu svete Marte u Vatikanu

19. lipanj 2018

 

U središtu Papina promišljanja bio je odlomak iz petog poglavlja Evanđelja po Mateju u kojem Isus
poziva svoje učenike na viši standard ljudskih odnosa kako bi bili savršeni, pravedni poput Oca
Nebeskog koji je savršen. Sveti je Otac napomenuo da praštanje, molitva i ljubav prema onima
koji nas žele uništiti predstavljaju put koji je Isus zacrtao.

Moliti za neprijatelje

Papa je objasnio da je izazov kršćanskoga života tražiti od Gospodina milost kako bismo
blagoslivljali svoje neprijatelje te ih voljeli.

Moliti za one koji me žele uništiti, za svoje neprijatelje, kako bi ih Otac blagoslivljao: to je doista
teško za razumjeti – rekao je Sveti Otac i nastavio  – Sjetimo se događaja iz prošlog stoljeća,
primjerice, jadnih ruskih kršćana koje se slalo u Sibir da umru od hladnoće samo zato što su bili
kršćani. I oni su se trebali moliti za krvničku vlast koja ih je slala tamo? Kako je to moguće? A
opet, brojni su to činili, molili su se. Ili sjetimo se Auschwitza i drugih koncentracijskih logora: zar
su se oni trebali moliti za tog diktatora koji je htio „čistu rasu“ i koji je beskrupulozno ubijao? Oni su
se trebali moliti kako bi ga Bog blagoslovio? A opet, mnogi su to činili – napomenuo je papa
Franjo.

Sveti je Otac kazao da je Isusova zahtjevna logika sadržana u njegovoj molitvi za one koji su ga



osudili na smrt na križu. Papa je podsjetio da Isus moli Boga Oca da im oprosti.

Postoji beskrajna udaljenost između nas, koji često odbijamo oprostiti čak i malene stvari, i onoga
što Gospodin zahtijeva od nas, onoga za što nam je dao primjer: oprostiti onima koji nas žele
uništiti – istaknuo je papa Franjo i nastavio – U obiteljima je često vrlo teško kad, primjerice,
supružnici trebaju oprostiti jedno drugome nakon svađe; kad se treba oprostiti svojoj punici ili
svekrvi; kad sin ili kći treba zatražiti oprost od oca. To nije lako… Pozvani smo oprostiti onima koji
nas ubijaju, koji nas žele ukloniti… Ne samo oprostiti nego i moliti za njih kako bi ih Bog čuvao!
Još više, da ih ljubi. Samo Isusova riječ može to objasniti – kazao je Papa.

Budimo savršeni poput Oca

Konačno, Sveti je Otac napomenuo da je milost razumjeti ovo kršćansko otajstvo i biti savršeni
poput Oca koji daje dobre stvari i dobrima i zlima.

Dobro bi nam danas učinilo kad bismo razmišljali o svojem neprijatelju, mislim da svi imamo
jednog, o osobi koja nam je učinila zlo ili koja nam želi učiniti zlo. Mafijaška molitva glasi: „Platit
ćeš mi“; kršćanska je pak molitva: „Gospodine, udijeli im svoj blagoslov i nauči me ljubiti ih“.
Mislimo na svojeg neprijatelja i molimo za njega. Neka nam Gospodin udijeli milost da ljubimo
svoje neprijatelje – zaključio je papa Franjo.
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